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OEMA A

1. 'Eoto cuvapmon f ovveyng oe éva Sidomua [a, p ] Av G givor wa apykn g f oto [a, p ] , Va.

B
anodeitee ont | f(x)dx =G(B)—G(a)
ITowa onueio Aéyovtan kpicipa onpeio pog covaptnong
Noa dotvrdcete To Bedpnuo Fermat
4. No yopoxtnpioete Tig EMOUEVES TPOTAGEIS MG GMOTEG 1 AABOC
i) H ovvéptnon f &yl povadiky piCa ov kaw pévo av eivor yvnoiog povotovn

B
i) Mo o cuveyn cuvaptnon f oto [a, ﬂ] el f(X)>0< I f(x)dx >0

iii) Av y1a puo ovvépmon f oyover f'(X) > 0og kd0e ecwtepikd onueio evog dootiuatoc A, toten f
givar yvnoiong edivovca oto A
B
iv) To oloxAnpmp J f (X)dX eivan ico pe o dOpoioua TV euPaddv Tov yopinv Tov Ppickovial Thvem

amd Tov X'X peiov to dfpotopa Tov epPfaddv TV yopinv mov Bpickoviatl KAt amd Tov X X
V) Meta&d dbo piiov pog mopaymyicung cvvépmone f vrdpyer wa tovddyiotov pila g '
(8-3-4-10 povadeq)

OEMA B

Aivetan ouvaptnon f:(0,+00) > R, f() =1pe f(X)+xf'(X)= 1
X

Inx+1

1. No deitete omt f(X) =

2. No pelenoeTe TN GUVAPTNOT MG TPOG T LOVOTOViD. KOl TO AKPOTOTO

3. Nao Bpeite T0 cHVOLO TIUDOVY TNG
4. Na Bpeite To TA0og TV pridv ¢ séicoong ex=e*, aeR

5. No Bpeite 10 epPaddv Tov yopiov mov mepuckeietar omd ™ C, , Tov X'X kot T1g evbeieg X =1, X =¢€

(5 X 5 povadeg)
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OEMAT

In? InX+2x%+2
Aiveton i cuvaptnon f:(O,+OO)—)R].L8 f(x)= xranx+ox + a, aelR kot f(x)>2a+2
X

1. No deilete 61 @ =2

2. Na Bpeite ™ povotovio g '

3. Na Bpeite t povotovia g f

4. 'Eoto cvvdptmon ¢ : (0, + oo) — R, nopaywyicyn, g onoiag n ypaeikn topdotacn £xel 0o kowd onpeio
pe v acvpntot g C, oto +00. Na deifete dnun ekiowon g(X) = Xg'(X) &xet pa tovddyiotov pica
(6 —7—-5-"7 povadeq)
OEMA A
, ovvx— f(x
Atveton ovvépmon f :(-1,+o) > R, f(0)=0, f'(x)= —1()
X+

X
1. No deifete ont f(X) = Ui
X+1

2. Na deitere 6m | T (X)dx > In(a+1) yokébe a (—1, 0)

3. No dci&ete 611

N m—— Y O ———R

2z
F()dx> [ f()dx yokade 4e(~1,+)
A

2
4. Na vroloyicete T0 OMOKARPOLQ _[ f(x) -(X +1)3 dx
0

(5-8-6-6 povadsg)



